

我国羽球名将苏卡穆约感染新冠病毒 无缘泰国赛

新华社北京电 继羽毛球男单世界第一的日本名将桃田贤斗因确诊感染新冠病毒无缘泰国赛后，世界羽坛另一名将、来自印度尼西亚的男双世界第一苏卡穆约当地时间4日被确诊感染新冠病毒，同样将无缘接下来在泰国举行的比赛。

本月12日开始，世界羽联将在泰国接连举办的两站2020年世界巡回赛超级1000级别比赛以及世界巡回赛总决赛，这被视为世界羽坛赛事的重启。然而和桃田贤斗类似，苏卡穆约在赴泰国前的核酸检测中测出阳性，与搭档吉迪恩就此退出比赛。

桃田贤斗在确诊后，日本羽毛球队宣布退出了此次泰国赛。不过，印尼队其他选手仍将如期前往泰国参赛。此前，出于对疫情防控安全的考虑，中国羽毛球队已经决定放弃赴泰国参赛。



多特蒙德胜沃尔夫斯堡

1月3日，多特蒙德队球员雷纳(左)与沃尔夫斯堡队球员奥塔维奥在比赛中拼抢。当日，在2020-2021赛季德国足球甲级联赛第14轮比赛中，多特蒙德队主场以2比0战胜沃尔夫斯堡队。

新华社发

中新网客户端1月5日电 北京时间5日凌晨，西甲豪门巴萨官方宣布一线队教练组有2人确诊新冠。球队原定于当地时间周二上午进行的备战被取消，将再次进行核酸检测。

巴萨教练组2人确诊新冠 赛前备战训练被临时取消

根据赛程，北京时间本周四凌晨4时，巴萨将迎来西甲第二轮补赛，客场对阵毕尔巴鄂竞技。近期巴萨成绩渐有起色，在上轮巴萨击败韦斯卡的比赛中，梅西助攻德容打入全场唯一进球，打卡职业生涯第300次助攻。

在联赛中，巴萨近期已经6场不败，取得4胜2平。在经历赛季初期的成绩波动后，巴萨联赛积分已经上升到28分，距离前4只有一分差距。

本赛季，巴萨可谓流年不利，球队管理层更迭的动荡过后，球队遭遇了大面积伤病。在12月30日进行的西甲第16轮比赛中，本赛季表现不错的库蒂尼奥左膝盖外半月板受伤，恢复期在2个月以上。除此之外，皮克、罗贝托、法蒂等多名球员也处于因伤长期缺阵的状态中。



相扑巨星白鹏翔

日本相扑巨星白鹏翔 确诊新冠肺炎

最近与他有密切接触的人都已经要求去进行检测。

白鹏翔也是新冠肺炎最知名的相扑选手。也是继网球明星锦织圭和羽毛球世界冠军桃田贤斗之后，日本体坛第三位被感染的明星级人物。

日本相扑协会早些时候透露，今年元旦当天，有一个相扑部屋(俱乐部)就有12人被感染，1月4日协会再次确认了一名感染者。

现在日本体坛已知的

唯一一名因新冠肺炎去世的现役运动员也是来自相扑界，去年4月13日，28岁的胜武士在发烧9天后病情恶化，因多脏器衰竭去世，成为日本第一位20-30岁年龄段的遇难者。

白鹏翔原籍蒙古国，15岁时来到日本进入相扑界，2007年获得日本相扑的最高称号横纲，2017年，他赢得了职业生涯中第1048场胜利，改写了日本大相扑的历史。2019年3月25日，他在大阪取得幕内第42场胜利，再次刷新纪录。

英超：利物浦旧将因格斯进球 南安力挫“领头羊”

新华社伦敦电 南安普敦前锋因格斯4日开场便凭借一脚惊艳的吊射洞穿旧主利物浦大门，帮助主场作战的南安1:0送走卫冕冠军。“红军”虽然仍领跑积分榜，但和少赛一场的曼联同分。

最终，利物浦遭遇本赛季17轮联赛以来的第二场失利，尽管仍以33分领跑，但对少赛一场的曼联只有净胜球优势。莱斯特城以1分之差对榜首位置虎视眈眈，第四到第七名热刺、曼城、南安和埃弗顿都是29分，其中曼城只踢了15场，热刺、埃弗顿也都比利物浦少赛一场。

这场比赛开场哨响时，英国首相约翰逊正通过电视直播宣布英格兰因新冠疫情进入第三次全面封锁。不过，英超等职业体育赛事暂不受影响，仍可在空场的情况下继续进行。

赛后，南安主帅哈森许特尔喜极而泣。这位奥地利人表示，直到第92分钟他才开始相信球队可以战胜利物浦，“早一点都不敢相信，因为他们的攻击线太强了，你觉得总有一天会发生什么”。

开场仅两分钟，南安即利用前场任意球机会由禁区内接应的因格斯吊射破门，遭遇迎头一击的利物浦下半场展开全面攻势。面对南安的顽强防守，马内第75分钟的射门成为利物浦全场唯一一打在球门范围内的射门。

利物浦主帅克洛普认为，慢热让球队付出了代价。

新华社东京1月5日电 日本相扑协会5日透露，相扑巨星白鹏翔已经确诊新冠肺炎，这是进入2021年以来，日本相扑协会第三起相扑大力士被感染事件。

35岁的白鹏翔是日本最知名的相扑选手之一，他前一天发现嗅觉异常，到医院进行了核酸检测，5日上午检测结果呈阳性。

国米6:2豪取克罗托内 尤文图斯战胜乌迪内斯

新华社罗马1月3日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛3日展开第15轮的比赛，国际米兰队在主场6:2豪取克罗托内队，收获联赛八连胜，劳塔罗上演帽子戏法。尤文图斯队在主场4:1战胜乌迪内斯队，C罗贡献两球。

过第20分钟，卢卡库助攻劳塔罗破门，迅速为国米扳平比分。第31分钟，国米通过默契团队配合直逼对手大门，这使得对方防守队员马内解围时不慎自摆乌龙，国米将比分反超。然而几分钟后，国米球员比达尔就在禁区内犯规送点，戈列米奇为客队主罚命中，比分变为2:2。

“蓝黑军团”国米在迎战克罗托内的比赛中并没有立即进入状态，而客队经过一连串的进攻尝试后，在第12分钟利用国米的防守漏洞，由扎内拉托头球破门，先拔头筹。不

一波三折的上半场过后，国米再次上演下半场发力的好戏。第57分钟，布罗佐维奇为劳塔罗送出助攻，后者一蹴而就助国



AC米兰三胜贝内文托

1月3日，AC米兰队球员卡拉布里亚(左)与贝内文托队球员卡普里尼在比赛中拼抢。当日，在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第15轮比赛中，AC米兰队客场以2比0战胜贝内文托队。新华社发(达尼埃莱·马斯科洛摄)

哀悼！前中国女排教练韩云波去世 享年86岁

中新网客户端1月5日电 中国排球协会5日发布唁电，前中国女排主帅韩云波于1月3日去世，享年86岁。

排协写道：“韩云波同志曾担任八一女排和中国女排教练，为国家培养了大批优秀女子排球运动员。退休后韩云波同志仍工作在排球第一线，长期协助八一女排和北京一零一中学女子排球队开展排球训练工作，为我国排球事业发展做出了积极的贡献。”

韩云波曾在1975年担任中国女排主帅，率队在第一届亚洲女子排球锦标赛中获得第3名。在八一女排执教期间，韩云波培养出国手赵蕊蕊、里约奥运会奇兵刘晓彤

也是由韩云波一手培养。中国排球协会表示：“韩云波同志的一生是奉献给中国排球事业的一生。韩云波同志的逝世是中国排球的损失。我们谨向韩云波同志的家属致以最诚挚的慰问！”

日本首相表示举办东京奥运会的決心不变

新华社东京电 日本首相菅义伟4日表示，尽管日本的新冠肺炎疫情形势严峻，但他决心在今年夏天举办东京奥运会和残奥会。菅义伟是在当天首相府举行的2021年首个新闻发布会上作上述表示的。在30分钟的发布会上，他

首先是用大约一半的时间进行了陈述，其中谈到奥运会时，他表示决心在夏天举办奥运会和残奥会，“采取一切可能的措施控制疫情”，并表示奥运会的举办是战胜疫情的标志，将给全世界带来“希望和勇气”。

新年感言时，也曾强调将切实推进准备工作，以实现奥运会和残奥会“安全安心”地举行。

去年9月开始担任首相的菅义伟在发布会上还表示，由于疫情形势严峻，日本政府将考虑宣布东京都和周围的几个县进入紧急状态。日本政府曾经在去年4月宣布全国进入为期一个月的紧急状态，期间，包括东京国家训练中心在内的奥运会和残奥会训练基地全部关闭，所有体育比赛停止举办，东京奥组委和日本奥委会也被关闭，全部员工在家办公。

日本奥委会主席：东京奥运会可能没有观众

新华社东京电 日本奥委会主席山下泰裕4日表示，东京奥运会的形式将会发生变化，可能会没有观众，但他们将竭尽全力让全世界的运动员到东京参赛。

中表现出对奥运会较低的支持率时，他说：“在当前的情况下，人们感到焦虑是很自然的事情。东京不可能像伦敦和里约那样举办一届奥运会了，奥运会的形式将会改变，可能会没有观众，运动员和民众之间可能没有互动。”

什么样的状况出现，我们都将以灵活的方式，尽力将全世界的运动员带到东京参赛，给全世界带来希望和光明。”

夺冠呼声很高的他因为日本抵制错过了莫斯科奥运会，4年后他如愿以偿在洛杉矶夺得冠军。2019年就任日本奥委会主席的山下泰裕对奥运会、体育运动以及人生有独特的理解。

应该公平竞争、尊重对手，学会从失败中站起来……胜利不是赢得对手，而是赢得生活。”

体育运动，不要在乎输赢，而是以“身心健康、礼貌待人和结交朋友”为主要目的。

在东京奥运会倒计时200天纪念日这天，《东京新闻》发表了对山下泰裕的专访。当被问到日本民众在民意测验

这位1984年奥运会柔道冠军说：“不管有

他还说，从未来5年或者10年的角度来看，东京奥运会将是给日本加分的事情，因为它给全世界带来了勇气。

他说，自己曾是一个喜欢欺负别人的问题少年，但柔道改变了自己。他说：“柔道不是赢或者

山下认为，尽管自己很看重奥运会，但是奥运会和比赛并不是体育的惟一价值。“柔道创始人嘉纳治五郎致力于人力资源开发和人类教育，因此我们应该回到原点。”他认为父母让孩子参加

他还说：“应该抓住东京奥运会的机遇，把体育与日常生活联系起来。我们将不会因犯一些错误而伤心，应该从他的角度思考问题，把社会变成一个人与人互相联系的社会。”